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	Exercices 2A



Exercice 2A.1 - Polynésie 2001


Calculer le nombre A en détaillant les calculs. On donnera le résultat sous la forme d’une fraction.

A = EQ \s\do1(\f(3;7)) + EQ \s\do1(\f(4;21)) – EQ \s\do1(\f(5;2))
Exercice 2A.2 - Grenoble 2001


On donne :

A = EQ \b\bc\((\a\ar(-4 + 3 ( ))
 : EQ \b\bc\((\a\ar(  ))

B = EQ \s\do1(\f(4 – (2 – 5)2;4 + 5))

Calculer les nombres A et B. Écrire les étapes et donner le résultat sous forme de fraction irréductible.

Exercice 2A.3 - Lyon 2001


Calculer A et B, en donnant les résultats sous forme de fractions irréductibles :

A = 9 ( EQ \s\do1(\f(3;2)) – 10
B = EQ \b\bc\((\a\ar(  ))
2 – EQ \b\bc\((\a\ar(  ))
 ( EQ \b\bc\((\a\ar(-  ))

Exercice 2A.4 - Nantes 2001


Écrire sous la forme la plus simple possible :

A = EQ \s\do1(\f(7;3)) – EQ \s\do1(\f(4;3 )) : EQ \s\do1(\f(2;5))
Exercice 2A.5 - Paris 2001
1. Calculer A et écrire la réponse sous la forme de fraction irréductible.

A = EQ \s\do1(\f(12;5)) – EQ \s\do1(\f(3;5)) ( EQ \s\do1(\f(7;9))
2. Calculer B et écrire la réponse sous la forme d’un entier relatif.

B = EQ \b\bc\((\a\ar(  – 3 ))
 : EQ \s\do1(\f(1;9))
Exercice 2A.6 - Afrique du nord 2001


Calculer E et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

E = EQ \s\do1(\f(3;5)) – EQ \s\do1(\f(1;5)) ( EQ \b\bc\((\a\ar(  + 2))

Exercice 2A.7 - Amérique du nord 2001


Calculer A et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

A = EQ \s\do1(\f(4;3)) + EQ \s\do1(\f(5;2)) ( EQ \s\do1(\f(7;15))
Exercice 2A.8 - Antilles 2001


Calculer A et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

A = EQ \s\do1(\f(7;6)) + EQ \s\do1(\f(11;3)) ( EQ \s\do1(\f(5;4))

Exercice 2A.9 - Paris 2000


Écrire C sous la forme d’une fraction (le détail des calculs doit apparaître).

C = EQ \s\do1(\f(9;5)) – EQ \s\do1(\f(3;4)) ( 7
Exercice 2A.10 - Rennes 2000


On pose :

B = EQ \s\do1(\f(2;3)) – EQ \s\do1(\f(4;3)) ( EQ \s\do1(\f(5;2))     et     C = 5 + EQ \b\bc\((\a\ar(1 + ))
 : EQ \s\do1(\f(3;4))

Calculer B et C en faisant apparaître les différentes étapes de calcul et donner les résultats sous forme de fractions irréductibles.

Exercice 2A.11 - Lille 2000

A = EQ \s\do1(\f(8;3)) + 5 : EQ \b\bc\((\a\ar(1 –  ))

B = EQ \s\do1(\f(55 ( 103 ( 210;104 ( 29))

Démontrer que A = B.

Exercice 2A.12 - Grenoble 2002


Calculer A en indiquant les étapes.

A = EQ \s\do1(\f(2;7)) + EQ \s\do1(\f(1;7)) ( EQ \s\do1(\f(8;3))
Exercice 2A.13 - Nancy-Metz 2002


Calculer et donner A sous forme d’une fraction irréductible.

A = EQ \s\do1(\f(7;5)) + EQ \s\do1(\f(3;5)) ( EQ \s\do1(\f(11;6))
Exercice 2A.14 - Paris 2002

A = EQ \s\do1(\f(1;3)) – EQ \s\do1(\f(1;3)) ( EQ \s\do1(\f(4;7))

B = EQ \s\do1(\f(6;5)) : EQ \b\bc\((\a\ar(  –  EQ \s\do1(\f(1;5)) ))

1.
Calculer A et écrire la réponse sous forme d’une fraction irréductible.

2.
Calculer B et écrire la réponse sous forme d’un nombre entier.

Exercice 2A.15 - Afrique de l’ouest 2002


Écrire A sous la forme d’une fraction irréductible en indiquant les étapes intermédiaires du calcul.

A =   EQ \s\do1(\f(2;3)) – EQ \s\do1(\f(5;3)) ( EQ \s\do1(\f(21;15))
Exercice 2A.16 - Amérique du nord 2002


Calculer les nombres A et B.


Écrire les étapes et donner les résultats sous forme de fractions irréductibles.

A = EQ \s\do1(\f(7;9 )) : EQ \b\bc\((\a\ar( – 2))

B = -2))EQ \s\do1(\f(7 ( -4;711))
































































































































































